

VIZITA DE LUCRU A TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU ÎN UNITĂȚI INDUSTRIALE DIN CAPITALĂ

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a efectuat miercuri o vizită de lucru în unități ale industriei constructoare de mașini din Capitală.

În această vizită secretarul general al partidului a fost însoțit de tovarășii Gheorghe Oprea, Gheorghe Pană și Nicu Ceaușescu, secretar al C.C. al U.T.C.

Înscrind-se în stilul de muncă de mare dinamism al secretarului general al partidului, noul dialog cu făuritorii bunurilor materiale a evidențiat, o dată mai mult, preocuparea constantă a tovarășului Nicolae Ceaușescu pentru examinarea la fața locului a modului cum sînt transpuse în viață programele complexe de dezvoltare și optimizare a economiei naționale elaborate de cel de-al XII-lea Congres al partidului, menite să asigure propulsarea României socialiste pe orbita unei civilizații superioare. Au fost examinate, temeinic, împreună cu muncitorii, inginerii și tehnicienii unităților vizitate, cu cadre de conducere și specialiștii centralelor și ministerului de resort, probleme privind modernizarea și diversificarea producției, întărirea disciplinei în muncă, și utilizarea cât mai rațională a spațiilor de producție, mai buna colaborare între furnizori și beneficiari, creșterea continuă a productivității muncii și reducerea consumurilor materiale și de energie, onorarea contractelor la export în condiții calitative sporite.

Vizita tovarășului Nicolae Ceaușescu a început la întreprinderea „Automecanica” și a continuat la întreprinderea „23 August”, întreprinderea de mașini-unelte și agregate Bucu-

rești, la marea platformă a electronicii românești de la Pipera, la întreprinderea „Electronica”, întreprinderea de cinescoape, întreprinderea de plase radio și semiconductori Băneasa. Ultimul obiectiv vizitat a fost Centrul de cercetări științifice și inginerie tehnologică pentru semiconductoare.

Pe întregul traseu al vizitei, tovarășul Nicolae Ceaușescu a fost înconjurat cu deosebită dragoste, cu entuziasm, de către oamenii muncii care au dat glas, și cu acest prilej, simțimintelor de recunoștință și adine respect pe care întregul popor le nutrește față de conducătorul partidului și statului nostru.

Extrem de bogată în învățăminte, vizita s-a constituit într-o elocventă mărturie a modului în care secretarul general al partidului veghează asupra destinului luminos al patriei noastre — România socialistă.

Pretutindeni, în halele de producție, în atelierelor și laboratoarele vizitate, muncitorii, inginerii cercetători și tehnicienii l-au ovaționat îndelung pe cel mai iubit fiu al națiunii noastre, dăruindu-i buchete de flori, într-o spontană și emoționantă manifestare a unității de nezdruccinat a clasei noastre muncitoare, a întregului popor în jurul partidului, al secretarului său general. Toate acestea s-au constituit, de asemenea, în dovezi grăitoare ale hotărârii colectivelor de oameni ai muncii din unitățile vizitate de a da viață indicațiilor și recomandărilor secretarului general al partidului, care reprezintă un insuflețitor și mobilizator program de acțiune în vederea îndeplinirii exemplare a prevederilor actualului cincinal, a împlinirii obiectivelor Congresului al XII-lea al P.C.R.



oteca Jud. Huned. Deva
LA DE LECTURA

PROLETARI DIN TOATE ȚĂRILE, UNITI-VA!

Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXVII - Nr. 9797

4 PAGINI - 30 BANI

Joi 4 iunie 1981

leri, în preliminariile C.M. de fotbal, România - Norvegia 1-0 [0-0]

DOUĂ PUNCTE MARI ÎN CURSA PENTRU CALIFICARE

Reprezentativa noastră trebuie, însă, să-și consolideze mult organizarea jocului ofensiv



1-0 în minutul 67 al partidei, autorul golului: Ticleanu
Foto: D. NEAGU

„Ce greu a fost! Cu cită trudă, cu cite eforturi și cu cit consum nervos (înregistrat fidel și pe contorul de tensiune al tribunelor...) a obținut echipa noastră victoria și cele două puncte, necesare ca aerul în cursa pentru menținerea poziției ei — avantajoase — în extraordinara bătălie care se duce, iată, meci de meci, în grupa a IV-a preliminară a C.M.!

Să recunoaștem, nu ne așteptăm să fie ușor, dar nici nu credeam că o să fie atât de greu.

Analizindu-l „la rece” și căutînd să înțelegem acest meci și dificultățile lui, am vrea să spunem că o bună parte dintre ele derivă, după opinia noastră, din... situația avantajoasă creată echipei noastre de rezultatul meciului Elveția - Anglia (2-1), disputat simbăta trecută. A fost clar că după această partidă mulți iubitori ai fotbalului nostru și mulți tehnicieni au judecat în ALT FEL lupta pentru calificare la El Mondialul spaniol. Socotită prin atât de frecvent pomenitele „calculule ale hirtiei” într-o poziție de favorită (alături de echipa Ungariei), după meciul de simbăta, echipei noastre i s-au adunat aproape din oficiu cele 6 puncte „de acasă” în cele 3 meciuri pe care le avea de disputat pe propriul teren. Or, jocul de ieri ne-a DEMONSTRAT, într-o măsură în stare să convingă pe orice văzător, că pină să ajungă cele 6 puncte „acasă”, pină să fie ale noastre adică, este o cale

lungă și plină de obstacole. Este clar că acest drum nu seamănă nici pe departe cu autostrada lină și comodă pe care o întrezăreau euforicii care au sărit în sus după victoria elvețienilor (contra Angliei) la Basel și au strigat: „Gata, ne-am calificat!”.
Va trebui să se reconsidere în fondul ei problema și va trebui să se muncească din greu pentru a se ajunge la linanul dorit care se numește calificare.

CLASAMENTUL GRUPEI A IV-A

1. ROMANIA	5 2 2 1 4-3 6
2. Anglia	5 2 1 2 8-5 5
3. Ungaria	3 2 1 0 5-3 5
4. Elveția	4 1 1 2 6-7 3
5. Norvegia	5 1 1 3 4-9 3

Va trebui să se muncească din greu mai ales în DOMENIUL ORGANIZĂRII JOCULUI OFENSIV, organizare care ieri a fost adeseori în suferință. După un început în trombă, în care s-au ratat citeva situații favorabile (prin Balaci, prin Răducanu), după ratarea golului timpuriu care ar fi adus, probabil, descătușarea nervoasă a echipei și a spectatorilor, după acest debut pomenit, cel mai mulți dintre jucătorii noștri au căutat să rezolve totul „pe cont propriu”. Iar acțiunile personale au murit de regulă — mai greu sau mai ușor — în fața unui bloc defensiv al cătut aproape permanent din 8-9 oameni. În consecință, „cetatea norvegiană” a rezistat

Marius POPESCU

(Continuare în pag 2-3)

UNIVERSIADA București '81

Sezonul de concursuri din anul trecut a evidențiat cu pregnanță rezultatele unui atlet foarte tânăr, săritorul în înălțime Sorin Matei, singurul dintre juniorii noștri care și-a înscris numele pe tabela recordurilor naționale ale seniorilor. Anul trecut, la Galați, pe o pistă de zgură, Sorin Matei a trecut peste stacheta ridicată la 2,27 m, întrecind cu 1 centimetru recordul — în aer liber — al lui Adrian Proteasa.

Pentru evoluția sa constant bună și pentru perspectiva pe care o reprezintă, Sorin Matei a fost selecționat, ca încurajare, în lotul olimpic al țării noastre. În concursul olimpic de calificare, în care a obținut standardul de 2,21 m, a sim-

MARILE EXAMENE ALE LUI SORIN MATEI

nuntat să încerce mai sus. A urmat, la 29 august, recordul de 2,27 m și apoi tot mai puține concursuri, mai ales în această iarnă și în primăvară. Durerile l-au ținut pe Sorin Matei departe de stachetă, dar în tot acest timp antrenorul Elisabeta Stănescu i-a asigurat o foarte atentă pregătire fizică generală, iar medicii specialiști de la Centrul de medicină sportivă „23 August”, în special dr. Stavrache, l-au cercetat cu minuțiozitate și i-au asigurat tratamentul corespunzător. În mod firesc, traumatismul s-a vindecat, deși Sorin mai acuză încă, în mod obiectiv (dar

rin și pe care, sîntem convins, le va absolvi cu... notele cele mai mari! Sorin Matei are tăria morală și voința de a realiza, în primul rînd la Universiadă, o comportare pe măsura marilor sale eforturi de zi cu zi.

Romeo VILARA

leri, penultima etapă în campionatul de rugby

DUELUL STEAUA (31-3 cu Sportul studentesc), DINAMO (9-3 cu P. T. T. la Arad) CONTINUĂ...

Penultima etapă a campionatului a prilejuit rugbyștilor de la Steaua și Dinamo — singurele echipe care aspiră la titlu — noi victorii, care amână decizia pe duminică.

STEAUA — R.C. SPORTUL STUDENȚESC 31-3 (12-0). Victorie categorică a liderului campionatului, impulsionată de înaltași puternici și cu mari disponibilități, care-și fac jocul pe tot terenul (Murariu, Munteanu, el doi mai ales, dar și Rădulescu sau C. Florea dintre cei tineri), decisă însă de astă-dată de aplombul liniei de treisferturi, a cărei „primă vioară” a fost Adrian Lungu, autor a trei esouri. Cu toată această superioritate materializată pe tabela de marcaj, le-au trebuit rugbyștilor militari 34 de minute pină la prima încercare a lui Lungu (atac rapid pe lângă grămadă Suci, apoi Murariu — Munteanu, pasă pe treisferturi — Zafiescu, pasă „peste” direct la artoși și eseu!). Codoi transformă și 6-0. Aici începe o ploaie torențială, spectacolul (bun) se mai strică, dar Steaua urcă scorul: Suci, eseu; Alexandru transformă (min. 40), 12-0. Patru minute după reluare, Zafiescu urmărește

inspirat un balon și îl ajunge în butul studenților, eseu! Codoi (în zi bună) nu greșește ținta și 18-0. În min. 50 Lungu este beneficiarul unui nou eseu (care-l are însă drept coautor pe Rădulescu — Murariu și Zafiescu): 22-0 (transformarea e ratată). Sportul revine periculos în atac (ratează două l.p.), dar Steaua

punctează prin Alexandru I.p. (min. 65): 25-0. Studenții ambițioși totuși încearcă... imposibilul prin Andrei Hariton, Atanasie și Gurămare (frumoase perspective!) dar nu izbutesc decît punctele de onoare din l.p. prin Paraschi-

(Continuare în pag a 4-a)



tit o durere în articulația coxo-femurală a piciorului de bătaie, stingul. Poate și din acest motiv, în concursul propriu-zis el n-a mai reușit decît un rezultat de 2,18 m, cu care s-a clasat pe locul 13, dintre cei 16 competitori la săritura în înălțime.

Ulterior a devenit campion balcanic de juniori, la Salonic, cu 2,25 m — record al competiției — și a cîștigat puternicul „Concurs prietenia”, în Cuba, cu o performanță de 2,20 m. Resimțind însă durerea, Sorin Matei n-a efectuat decît trei sărituri în tot concursul și, odată asigurată victoria, a re-

mai ales subiectiv!), unele dureri. În ciuda acestei situații, pregătirea sa sportivă se desfășoară destul de bine, în paralel cu cea școlară. Anul acesta este pentru tânărul atlet bucurestean foarte important. Sorin Matei va fi prezent, la sfîrșitul lunii iulie, la întrecerile celei de a XI-a Universiade, după care, în august, va evolua, cu mari șanse, la campionatele europene de juniori de la Utrecht. Apropo de C.E. ale juniorilor, în 1980 Sorin a fost juniorul cel mai bun din lume!

Deci, iată citeva dintre examenele care-l așteaptă pe So-



C. Hariton încearcă să-l stopeze pe Enache (cu balonul). Fază din meciul Steaua — R.C. Sportul studentesc Foto: Vasile BAGEAC

CULTURA, EDUCAȚIA ȘI SĂNĂTATEA — „DACIADA” ESENȚIALE ALE TURISMULUI

In documentele elaborate de partidul și statul nostru referitor la domeniul mișcării sportive, turismul (de masă și competițional) a constituit mereu una dintre problemele importante, el fiind o componentă de bază a culturii fizice. Era, deci, firesc, ca la lucrările Simpozionului național „Daciada”, problema dezvoltării și diversificării turismului să constituie un subiect de largi dezbateri.

Despre necesitatea folosirii timpului liber al elevilor prin organizarea de excursii a vorbit în comunicarea sa prof. Emilia Zissu, de la Școala generală 156 București, iar colegul său, prof. Vasile Piscutean, de la Școala generală Sebiș, din județul Bistrița-Năsăud, despre aplicarea — pentru prima oară în școlile din județul său — a „Jocurilor de orientare turistică”, în cadrul activității sportive-turistice a pionierilor și școlarilor. Suceveni, al căror județ are prin excelență obiective turistice și culturale deosebit de valoroase, au prezentat două comunicări bine documentate. Prof. Sorin Onciul a realizat o anchetă turistică la școlile din municipiul Suceava și, prin numeroase tabele și desene, a înfățișat traseele alese de elevi, mijloacele preferate pentru deplasare (pe primul plan fiind... drumeția și bicicleta, iar pe ultimul — trenul). S-a vorbit despre activitatea excursiilor turistice, despre necesitatea înființării unei tabere naționale de pregătire a secretarilor acestor cercuri, despre preferința pentru turismul montan. S-au remarcat însă și unele lipsuri: nu toate școlile

testate au un cerc de turism, nu toți elevii școlilor sunt cuprinși în majoritatea excursiilor și — atenție! — elevii sint solicitați mai puțin în timpul vacanțelor și mai des în timpul cursurilor.

In cadrul discuțiilor s-a accentuat pe ideea promovării „turismului cultural”, cea mai utilă dintre formele de turism de masă, practicat de elevi, de oamenii muncii din întreprinderi. Traseele alese au imbinat frumosul cu utilul, purtându-i pe aceștia la obiectivele istorice, la muzee, în parcuri naturale, în rezervații de floră, la obiective industriale, la monumente ale naturii.

Mulți vorbitori au accentuat tendința elevilor și a oamenilor muncii de a-și organiza singuri excursiile, fiecare membru al „expedițiilor” dorind să ia parte activă la fixarea traseelor, a etapelor de odihnă, la echiparea și alimentarea pe parcurs. Profesorul sau secretarul cercului turistic ar avea, în acest caz, doar rolul de îndrumător, de om cu experiență în domeniul turismului. „Un rol deosebit îl are turismul, după cum a accentuat dr. Șerban Avramoiu (Craiova), în educarea tineretului. El însuși calm, hotărât, îndrăzneț și curaj, propulsează inițiative în rezolvarea unor probleme dificile livite pe parcurs și, în același timp, dezvoltă spiritul de camaraderie, de atașament față de colectiv, de „bun tovarăș” în momentele grele, de înfruntare în caz de accident sau boală. De aceea, trebuie să acționăm astfel ca turismul să

devină o puternică pirghie în munca de educație”.

Expunerea doctă, însoțită de planșe, pliante și alte materiale de propagandă, făcută de cunoscutul orientarist Dezideriu Heintz din Sibiu, — unul din artizanii recordului mondial deținut de sibieni în ceea ce privește participarea la o activitate de orientare, — a pledat pentru „sportul pădurilor”, în care stadionul este natura, iar participanții — oameni de orice vîrstă. „Acest sport, spunea vorbitorul, este, pe bună dreptate, cel care conferă direct și imediat sănătate, vigoare și putere fizică, pină la adînci bătrînețe. Performanța încetează la 30-40 de ani, dar turismul competițional — niciodată”.

Desigur, s-ar putea spune multe despre activitatea turistică și importantul său rol în „Daciada”. Un fapt este cert: „Daciada” are în această ramură de sport capacitatea de a cuprinde mase largi de oameni ai muncii, realizând ocazionalitate mult dorită în practica exercițiului fizic, turismul putînd fi practicat pe orice timp și în orice anotimp. La rîndul său, activitatea turistică conferă adeptilor săi sănătate, posibilitatea largirii cercului de cunoștințe și, totodată, modelarea sufletului uman, educarea tineretului și a oamenilor muncii în spiritul dragostei față de patrie și față de colectivul în care muncesc și cu care pornesc la drum, în căutarea frumuseților dăruite de natură sau făurite de mina omului.

Sever NORAN



Alexandru Ghinea, un autentic talent, care a învățat să vîslească cu doi ani în urmă. Foto: Vasile BAGEAC

„Noul val” al canotorilor promite

DUELUL GHINEA — BADEA ȘI REVIRIMENTUL ARĂDANCELOR

80 de fete și 80 de băieți reprezentînd 18 secții din 9 centre ale țării: iată bilanțul de start la recentul concurs republican de canotaj pe ambarcațiuni mic rezervat juniorilor. Printre aceștia, cîțiva canotori pe care i-am urmărit vîslind și anul trecut, pe lacul Snagov, dar și mulți, foarte mulți debutanți. Este un prim semn că mica familie a tehnicienilor din Arad, Timișoara, Bacău și municipiul Gh. Gheorghiu-Dej, din Orșova, Tg. Mures, Deva, Constanța și, firește, București caută totuși noi talente, tinere și tineri dotați cu calități fizice de excepție, dormiți să pășească pe drumul atât de greu al performanței.

Cu puțin timp în urmă subliniam la rubrica noastră „explozia” în această primăvară a unui schifist de certă valoare. Era vorba de Ion Badea, elev la liceul „D. Bolintineanu” din Capitală, descoperit și pregătit de Dolna Bălășa, la C.S.S. nr. 1 București. La primul său concurs de ampoare, Badea reușise să întrecă schifști cu pretenții mult mai mari, sosind pe locul doi în... cursa seniorilor. Cum era firesc, victoria sa la juniori nu era pusă la îndoială de nimene. Și totuși... Badea a fost învins de un alt tânăr canotor talentat, Alexandru Ghinea (C.S.S. Steaua). Acesta are 18 ani, 1,80 m și 85 kg și este elev în clasa a XI-a la liceul industrial „Unirea” din București. A fost atras spre sportul vîslilor în

urmă de doi ani de Carol Vereș și pregătit în ultima vreme de George Mereuță (care-l antrenează și pe Emilian Curteanu, sosit al treilea în cursa de simplu). Anul trecut, Ghinea a făcut parte din barca de 4 vîslie a C.S.S. Steaua, campioană națională. A pregătit spectaculos în această primăvară, devenind primul vîslas al „noului val”. Oricum, duelul Ghinea — Badea are toate șansele să ne ofere într-un vîltor apropiat cel puțin un schifist de certă valoare internațională.

În absența Adrianei Chelarju, aflată la regata internațională de la Praga, cursa fetelor a fost dominată de trei arădence: Renate Dăgău, Emilia Cîndea și Margareta Maftel (pregătite de Rodica Herbel și Petre Lasau) urcate pe podium în această ordine. Toate trei au încă mari rezerve și posibilități certe de progres pentru a intra în vizorul selecționarilor. Să fie oare semnul unui reviriment în centrul nautic de pe malul Mureșului care cu mai mulți ani în urmă a dat țării canotoarea de mare valoare cum au fost Felicia Poruțu-Urzieanu, Elsa Ochsenfeld, Georgeta Floroiu-Fulop sau Irina Ciuh?.. În fine, merită a fi subliniate și cele două tinere ramene de la Olimpia, Ecaterina Tudorică și Tiana Iftimie, pregătite de Georgeta Ciomărian și Deana Pavel, două junioare care bat puternic la porțile lotului reprezentiv.

Adrian VASILIU

TINERII JUCĂTORI DE TENIS DE MASĂ LA STARTUL FINALELOR „DACIADEI”

O nouă finală de performanță în cadrul marilor competiții naționale „Daciada”, cea a juniorilor la tenis de masă, programată la sfîrșitul acestei săptămîni — VI JUNIORI — „CHEIA” VIITOARELOR SUCESE

Pentru a se încerca revitalizarea tenisului de masă, S-A PUS ACCENTUL, ÎN VREMEA DIN URMA, PE EȘALOANELE DE JUNIORI ȘI JUNIOARE, pentru selecționarea unor tineri capabili să facă față exigențelor și nivelului atîns pe plan internațional de tenis de masă.

Că aceasta este direcția ce trebuie urmată, ne-au dovedit e-levect recentele campionate mondiale, unde echipa feminină s-a afirmat cu pregnanță, deși în componența sa se aflau, alături de Eva Ferencz (abia trecută peste pragul „senioratului”), două junioare: Olga Nemeș și Maria Alboin. Primele speranțe, că dispunem de o generație capabilă să răspundă exigențelor, au apărut la C.E. de juniori de anul trecut, unde reprezentanții noștri s-au aflat printre medaliați (

argint, 3 bronz). De aceea, trebuie să evidențiem eforturile depuse de o serie de antrenori tineri: V. Filimon (C.S.S. Constanța), V. Dumitrescu (M.E.F.M.C. București), Florentina Hentz (Spartac București), P. Arnăutu (C.S.S. Slatina), care muncesc cu entuziasm pentru descoperirea de noi și noi talente, precum și preocupările în acest sens ce se manifestă la Cluj-Napoca, Rm. Vlcea, Bistrița, București, Lugoj, cum de evidențiat este și inițiativa C.J.R.F.S. Prahova care organizează tradiționala competiție „Paleta de argint”, întrecere care constituie o permanentă trambulină de lansare a... speranțelor. Dacă există cluburi și asociații în care munca cu juniorii constituie o preocupare de prim ordin, nu același lucru se întâmplă însă în altele, care așteap-

tă totul de-a gata. Este cazul formațiilor divizionare „A” din București Progresul, Locomotiva, Politehnica, precum și Tractorul Brașov, ale căror rezultate vorbesc de la sine despre ce înseamnă să nu te îngrijeste de propria pepinieră. Desigur, însă, lista nu este închisă...

Există o serie de jucători talentați — Olga Nemeș, Eva Ferencz, Maria Alboin, Beatrice Pop, Judith Borbely, Lorena Mihal, Eugen Florescu, András Ferber, Paul Haidan, Vasile Florea ș.a. — dar numărul lor ar putea fi în creștere dacă pretențiile s-ar acorda acestei atenție „schimbului de mîci”.

Apropiatele finale ale „Daciadei” la tenis de masă, rezervate juniorilor, oferă o excelentă posibilitate de depistare și promovare a sportivilor care dovedesc calități, care se anunță a fi autentice talente. De asemenea, întrecerile de la Iași trebuie să constituie și o tribună a schimbului de experiență, pentru că numai printr-o conlucrare activă între toți antrenorii se poate atinge scopul comun, acela de a face din tenisul de masă un sport care să se afle în plute-nul fruntăș european și mondial. În această direcție juniorii reprezintă, îndubitabil, „cheia” succeselor viitoare...

Emanuel FANTANEANU

DEPISTAREA ȘI PROMOVAREA — CERINȚE DE PRIM ORDIN

Activitatea de selecție, instruirea la un înalt nivel și promovarea tinerelor talente trebuie să constituie preocuparea de bază a tuturor cluburilor și asociațiilor din secția de tenis de masă. Unele

o fac, altele nu prea. Două dintre cele care pun în prim-planul activității aceste cerințe și care obțin rezultate frumoase vi le prezentăm în rîndurile următoare:

UNIVERSITATEA CRAIOVA

Fără îndoială, prin rezultatele realizate în activitatea cu băieții, secția de tenis de masă de la UNIVERSITATEA CRAIOVA se detașează de restul secțiilor. Aici, pasiunea și dăruirea antrenorului Virgil Bălan a făcut să rezească o serie de talente — Marin Firănescu, Mihai Coltescu, Mihai Bobeciă, Maria Păun ș.a. din generațiile mai vechi, Eugen Florescu, Mircea Nicorescu, Paul Haidan, Vasile Florea etc. din generațiile din urmă — care s-au impus în arena tenisului de masă de la noi. Reușitele antrenorului V. Bălan sînt urmarea unei munci active de selecție (are un prețios sprîjin și în fostul său elev M. Bobeciă) și de promovare a talentelor, prin atragerea spre tenisul de masă a copiilor care frecventează Casa Pionierilor și școlimilor patriei din Craiova. Nu este lipsit de interes să arțm că, în urma activității desfășurate, la Casa Pionierilor, s-a reușit crearea unei frumoase pepiniere, acum clubul „Pionierul” fiind printre cele mai bune în întrecerile micilor mînuitori de paletă. Dar revenind la Universitatea, să menționăm și sprîjinul acordat permanent de conducerea clubului. Rezultatele sînt mai mult decît bune. Din păcate, condițiile de pregătire nu sînt, totuși, pe măsura succeselor înregistrate. Craiovenii suplînd prin muncă și pasiune lipsurile existente, luînd-o înaintea altor cluburi și asociații care au aproape totul, dar dau puțin sau deloc.

INFRAȚIREA TG. MUREȘ

Continuînd tradiția asociației Comerțul, unde s-au format Iudith Borbely și Olga Nemeș, care activează acum la C.S. Arad, INFRAȚIREA TIRGUA MUREȘ se află, prin munca neobosită a unui om pasionat, Ioan Lohr, printre cele mai productive centre ale tenisului de masă feminin, aici inițindu-se și formîndu-se o serie de tinere talente. Desfășurînd o continuă muncă de selecție, antrenorul a reușit să aducă în prim-plan altele jucătoare care promit mult — Kinga Lohr și Gabriela Balint —, dar în cadrul secției se pregătesc și alți copii în care se pun speranțe. O dovadă e constituie modul cum s-au prezentat reprezentanții acestei asociații la recentele finale ale campionatului republican de juniori II și ale concursului republican al copiilor, unde s-au aflat printre fruntașii întrecerii. Este o dovadă a faptului că la Tg. Mureș există un izvor de talente care trebuie valorificat în folosul dezvoltării continue a acestei discipline.

Dar trebuie să spunem că numărul de asociații care se evidențiază în promovarea și încurajarea junioarelor este mai mare decît în cazul băieților. De aceea, alături de Infrațirea Tg. Mureș, pentru modul cum se lucrează, trebuie menționate și Gloria Buzău (antrenor Em. Băcioiu), C.S.S. Rm. Vlcea (Tr. Anuța), M.E.F.C.M. București (V. Dumitrescu) ș.a.

BOGATĂ AGENDĂ A ATLETISMULUI

● Un sfîrșit de săptămîni cu o activitate atletică competițională foarte diversă. Cel mai mult competitori vor fi reușiți la Craiova, pe stadionul Central, de campionatele republicane scolare, unul dintre cele mai importante concursuri ale sezonului. Vor fi prezenți Anişoara Cuzmir, Nicoleta Lia, Silvia Comărniceanu, Marieta Icu, Alina Grecu, Lîvira Giurgian, Violeta Popescu, Mihai Bran, Aurel Agălean, Stelică Turbă, Ion Bulac și împreună cu ei toți elevii-atleți, cei mai buni. Se așteaptă rezultate pe măsura evenimentului.

● Pe Stadionul Republicii, Clubul atletice universitar organizează ● interesantă competiție, dotată cu „Cupa C.A.U.”, care promite întreceri interesante și unele rezultate de valoare în perspectiva Universiadei din fu-

Campiona la heptatlon, Corina Țîfrea, la startul în „Cupa C.A.U.”



ne, de la București. Concursul are loc sîmbătă — de la ora 16,30 și duminică — de la ora 9,30.

● Așa cum am mai anunțat, unul dintre fruntașii atletismului

nostru se vor afla în întreceri internaționale peste hotare, în Bulgaria și în Cehoslovacia. Evident, și performanțele lor le așteptăm cu legitim interes.

ADMINISTRAȚIA DE STAT LOTO-PRONOSPORTI INFORMEAZĂ:

rosi — Foggia X; VII. Lazio — Cesena 1, X; VIII. Palermo — Verona 1; IX. Pescara — Lecce 1; X. Rimini — Milan 1, X; XI. Spal — Atalanta X; XII. Taranto — Pisa 1, X; XIII. Varese — Sampdoria X.

● IN ATENȚIA CÎȘTIGĂTORILOR! Intrucît, conform regulamentului, raza I (obisnuită) a

tragerilor speciale Pronoexpress beneficiază de eventualele reporturi provenite de la tragerea obișnuită anterioară și transmite eventualele reporturi tragerii obișnuite imediat următoare, cîștigurile tragerii speciale Pronoexpress din 31 mai se vor emolega luni 8 iunie și vor fi publicate marți 9 iunie 1981; din aceeași

HANDBAU IMPA

Dacă Steaua academie a este, într-ade-Brasov, perf nostru femin realizat event ei” — campion mumul unei De ani și ani pornesc spre numeroase tal-euforia gloriei unde au făcu handbal. Iată, ca acest puter mească răsplă activității pro-ani, ca D. Po Pik cum fi e handbalului, cu mingea ml sul împlinit.

Actul de ju Bulmentul Bra seie fete din n brasoveană și sul, harricul: feor-antrenor cu. Echipa de n-are prea mu ceptie (doar 1 a fost selecție prezentativ d nate, însă, la spre o anume vine să muncă aceste fete au lui nostru, reu țini credeau: Bacău acasă, i saei și pe ter-tige „Cupa Ro cheie campioa-Adică, totul. Rulmentului di se extind pînă lot eterogen, g gînescu”, știu același numitor insurîndu-le c autodepășii și, du-le roluri în citatea lor fizică. Irene Oa longevitate, dar a devenit creie tea lîmpede”, c ordoneze — ch de inter — ac de la care încu care se rela prin care se Rîtm — uneori care, alături de Ilieat tinerelor Manuela Nelea, tin, Marla Fur



Trei dintre juc la dreapta, El Oancea — la...

BOX

ZILELE TREC la Tulcea, între 14-a și 15-a ce tice „Centura fiind prezenți 97 de secții. Iată c — 51 kg: A. Ior 54 kg: N. Șer cin); 57 kg: G lul Galați); 63,5 (Volnta Măcin); descu (C.S.S. B Mijă (Volnta M2 Custră (Oțelul — 45 kg: G. S cin); 48 kg: B Tulcea); 51 kg (Unirea Focșani) Oprea, 67 kg: structorul Buzău 63,5 kg: N. Sto lat); 67 kg: V Buzău); 75 kg: rea Focșani), coresp.)

LUPTE

LA DEVA au concursului repu rilor și școlarilor la care au fost chipe. Iată clas: JUNIORI MICI: 1. Brașov — 4 victo lași 3 v, 3. C.S.S JUNIORI MARI: — 4 victorii, 2. 3 v, 3. A.S. Com doara 2 v; clas școlari (juniori) 1. Steagul roșu I Galați, 3. C.S.S. tre concurenții s N. Hincu (48 kg) nu (74 kg) și (+100 kg) — de Boros (48 kg) — terul Hunedoara, kg) și M. Ilie (64 Steagul roșu Bra

cauză, cîștigurile multe Pronoexpress vor emolega mier vor fi publicate 1981.

● NUMERELE TRAGEREA PRON 3 IUNIE 1981. Ex 61 9 33 20 3; extr 62 13 38 11 16 31. cîștiguri: 1.144.623 299.818 lei, report

(Urmare din pag. 1)

eroic 67 de minute unor atacuri în valuri, unde șarje de mare angajament fizic, lipsite însă de lumină...

esențial este, firește, faptul că echipa noastră a învins ieri și a obținut 2 puncte mari în

grupă, dar tot esențial este ca până la 23 septembrie (data meciului cu echipa Ungariei) — deci într-o perioadă de aproape patru luni — să se învețe lecțiile ofensivei...

Dorim din toată inima ca în seara zilei de 23 septembrie să putem spune că experiența partidei a fost folositoare.

Cu punctele a... ieșit bine ieri, jocul însă trebuie mult consolidat. După cum se vede, calificarea pentru Madrid reprezintă o campanie foarte pretențioasă...

Sintem în cursă, avem șanse reale de calificare, iar acestui scop major al fotbalului românesc trebuie să i se subordoneze totul și în primul rând o activitate sportivă, cât mai bine orientată!

lor de generație. Și le-a mai fost antrenor un neprețuit îndrumător în timpul jocului. Ochiul său ager a intuit cu rezecțiune punctele vulnerabile ale adversarului...

Evident, meritele Rulmentului încep cu cele ale antrenorului Remus Drăgănescu, continuă cu ale căpitanului și sufletului echipei, Irene Oancea...

O mare și firească bucurie a cuprins familia sportului brașovean. Ea trebuie însă înregistrată cu o pregătire a echipei la cel mai înalt nivel în vederea participării la Cupa campionilor europeni...

Știința Bacău a fost obligată să-și predea prerogativele. Nici cupa, nici campionatul nu se mai află în vitrina cu trofee băcăuană. Este firesc. Echipa din campionatul 1980/1981 n-a mai fost nici cea de un an în urmă și s-a aflat foarte departe de aceea care a produs plăcuta surpriză de acum doi ani...

În rest, cu excepția echipei TEROM Iași (antrenor: prof. Ion Haraga), formații aflate în cumpănă sau... descumpanite.

Hristache NAUM



văză ale Rulmentului — de la stînga Drăgănescu, Adriana Pătruț și Irene Oancea. Foto: Dragoș NEAGU

FILMUL JOCULUI

Echipa noastră a avut un început de partidă deosebit de promițător. Două suturi foarte periculoase, expediate chiar în primul minut de Balaci și Munteanu II și respinse cu dificultate de portarul Amundsen...

Beldeanu II obligă din nou pe portarul norvegian să intervină salutar, respingind cu dificultate în corner. În min. 31 M. Răducanu este lăsat aproape de deschiderea scorului...

Și a venit repriza a doua, în care, cu toate că jocul echipei noastre nu a cîștigat în claritate și precizie, frecvența acțiunilor de atac a crescut considerabil și, proporțional, numărul ocaziilor de gol...

AAS (căpitanul echipei Norvegiei): „De multă vreme n-am fost atât de solicitat ca în meciul cu România!”

Yusuf Namoglu (toți din Turcia), a condus bine următoarele formații: ROMÂNIA: Cristian — NEGRILĂ, Sames, ȘTEFANESCU, Munteanu II — TICLEANU, BELDEANU, Balaci (min. 63 Tâlnar) — CRIȘAN, Cămătaru (min. 89 M. Sandu),

M. Răducanu; NORVEGIA: AMUNDSEN — Pedersen, KORDAHL, AAS, Grondalen — Hansen, Giske (min. 75 Brandhaug), Mathissen — Berntsen, Okland (min. 43 Davidsen), Dokken.

Mihai IONESCU

MINUTUL 91...

...Drumul spre vestiare. TICLEANU e îmbrățișat de toți: „Sînt foarte fericiți, atât pot să vă spun. E primul meu gol la națională!” SAMES monologhezca: „Am obținut două puncte, asta contează!” BELDEANU e nervos: „Golul e căzut tirziu, ceea ce ne-a enervat. Ocazii am avut. Un meci de calificare se joacă pe puncte, ceea ce e cam uitat publicului de la care așteptăm mai mult...”

echipei noastre. A fost peste tot. La urmat Beldeanu, un bun distribuitor. NEGRILĂ nu aude frumoasele cuvinte ale lui Ștefan Covaci. Spune că meciul a fost foarte greu, pentru că „norvegienii ne-au închinat la mijloc. Importanța este victoria, care pentru mine are și simbolul unui cadou pe care îl tac astăzi fetiței mele, cu ocazia împlinirii a cinci ani!”

ERKAN GOKSEL (arbitrul întâlnirii): „Am condus un joc corect, extrem de disputat, dar în limitele sportivității. Echipa Norvegiei m-a impresionat prin tenacitatea cu care s-a apărât. Românii au fost superiori la capitolul tehnic-tactic și până la urmă era firesc să obțină victoria...”

TOR RÖSTE-FOSSEN (antrenorul echipei Norvegiei): „Am pierdut în fața unei echipe mai bune. Nouă ne-au lipsit trei titulari, dar celor din teren nu le pot reproșa nimic căci au făcut totul — conform indicațiilor — să nu primească gol. A fost un meci de uzură, dar disputat în limitele fair-play-ului...”

AAS (căpitanul echipei Norvegiei): „De multă vreme n-am fost atât de solicitat ca în meciul cu România!”

R. D. GERMANĂ — ROMÂNIA (tineret) 1-1 (0-0)

Ieri, la Görlitz, în meci amical, s-au întâlnit reprezentativele de tineret ale R.D. Germane și României. Meciul s-a încheiat cu rezultatul de 1-1 (0-0). Gazdele au deschis scorul în min. 79, când la mingea trimisă „acasă”, Speriatu, în loc să degajeze, a deviat balonul în propria-l poartă...

ARBITRII ETAPEI DE DUMINICĂ A DIVIZIEI „A”

Politehnica Timișoara — Jiul: R. Petrescu; C. Ghiză (ambii din Brașov); C. Zcavar (Oderhel). Univ. Craiova — F.C.M. Brașov: V. Topan (Cluj-Napoca); Gh. Jucan (Medias); Fr. Kerestes (Tg. Mureș).

Deleanu; N. Georgescu și M. Stoemescu (toți din București). Dinamo — Sportul studentesc: C. Jurja; Gh. Retezan și D. Petrescu (toți din București). F.C. Baia Mare — A.S.A. Tg. Mureș; L. Igna; A. Forwirth și D. Buculman (toți din Timișoara).

S.C. Bacău — Politehnica Iași: Cr. Teodorescu; S. Neculescu (ambii din Tîrgoviște) și M. Fediu (Suceava).

ANUNȚ

Clubul sportiv școlar nr. 6 „PAJURA” selecționează, pentru anul școlar 1981/1982, elevii la secțiile de fotbal, natație, rugby. Pentru secția de fotbal sînt admisi copiii nelegitimați născuți între anii 1964-1971, din toate județele țării, iar copiii legitimați numai din județele: Iaomița, Dimbovița și sectorul agricol Ilfov.

CAMPIONATE - COMPETITII

(C.S.S. Petroșani). (I. SIMION — coresp.).

LA CONSTANȚA, s-au reunit cei mai buni 504 copii practicanți ai luptelor greco-romane, cu ocazia concursului republican rezervat acestei categorii de vîrstă. Iată cîștigătorii în ordinea categoriilor (copii mici): Fl. Mocanu (Unirea Iași), Șt. Naghi (C.S.S. Lugoj), L. Jușcă (C.S.S. Gloria Arad), D. Crăciun (C.S.S. 2 Constanța), V. Gherase (C.S.S. Galați), P. Lăcanu (C.S.S. Focșani), L. Marian (Gloria Bistrița), C. Mreană (C.S.S. Botoșani), Șt. Vlad (Steagul roșu Brașov), I. Barbu (C.S.S. Craiova), A. Vileu (Dacia Pitești), A. Bularca (C.S.S. Steagul roșu Brașov), M. Mavrodin (C.S.S. 2 Constanța), S. Cucu (C.S.S. Bacău), I. Bălăscuță (C.S.S. St. r. Brașov). Clasament pe județe: 1. Argeș 33 p., 2. Brașov 29 p., 3. Galați 29 p., 4. Constanța 27 p., Clasament pe echipe: 1. C.S.S. Galați 29 p., 2. C.S.S. 2 Constanța 29 p., 3. C.S.S. Steagul roșu Brașov 19 p.

matică și după 105 minute de joc a cîștigat echipa mai tînărară — Spartac. În cel de-al doilea joc s-au întâlnit Calculatorul București și Universitatea Timișoara. Au cîștigat studentele cu 3-2 (14, -3, -18, 9, 7).

În ultimul meci al primei rundini s-au întâlnit C.S.M. Libertatea Sibiu și C.S. Zălau. Scor: 3-0 (10, 3, 8) pentru sibienii.

Joi, începînd de la orele 14, se vor desfășura jocurile: Volanța — C.S. Zălau, Universitatea — C.S.M. Libertatea și Spartac — Calculatorul. (Ile IONESCU — coresp.).

TURNEELE PENTRU PROMOVARE ÎN „B”. S-au încheiat turneele finale ale campionatelor de calificare pentru Divizia „B” de tineret la volei. În sala C.S.S. din Sibiu s-au întrecut echipele masculine (6), dintre care Metalul Suceava (neînvingătoare), Metalul Bistrița și Voința Helus, clasate în această ordine pe primele trei locuri, și promovate în divizia secundă. În sala din Caransebeș, în întrecerea finalistelor feminine, promovarea au realizat-o formațiile C.S.S. Sănătatea Caransebeș, „Metal 33” București și C.P.B. (Corespondenți: I. Ionescu și N. Magda).

Letă învingătorii, în ordinea categoriilor, la copii mari: C. Purgheș (C.S.S. Galați), Gh. Nagy (C.S.S. Lugoj), C. Tudose (C.S.S. Viitorul Pitești), I. Caraiman (C.S.S. 2 Constanța), C. Giscă (C.S.S. 2 Constanța), C. Alexandru (Dinamo Buc.), D. Opițaru (Ceahlău P. Neamț), G. Goricică (Dunărea Galați), D. Stoicescu (C.S.S. 2 Constanța), D. Clucu (C.S.S. Lugoj), C. Bun Clucu (C.S.S. Arad), A. Dan (C.S.S. Gloria Arad), I. Grapă (C.S.S. Bacău). Clasament pe echipe: 1. C.S.S. Galați 29 p., 2. C.S.S. 2 Constanța 22 p., 3. C.S.S. Steagul roșu Brașov 19 p. Clasament pe județe: 1. Argeș 33 p., 2. Brașov 29 p., 3. Galați 29 p. (C. POPA — coresp.).

VOLEI. TURNUL FINAL al candidaților pentru cele două locuri în Divizia „A” feminină, început miercuri în sala C.S.S. Sibiu, a debutat cu o surpriză: Spartac București a învins cu 3-2 (-7, 5, -4, 13) pe Voința București, echipă care nu a cunoscut înfrîngerea în seria din care a făcut parte alături de învingătoare. Partida a avut o desfășurare dra-

7 Iunie 1981. Trăgere excepțională LOTO. Și dv. vă puteți număra printre marii cîștigători! FORMULĂ TEHNICĂ AVANTAJOASĂ: 5 extrageri în 2 faze, cu un total de 42 de numere! ORICINE JOACĂ POATE OBTINE: Autoturisme „Dacia 1300” și „Skoda 120 L”. Mari premii în bani (sume variabile și fixe). Excursii în U.R.S.S. sau R.D. Germană. CONSULTAȚI PROSPECTUL TRAGERII ȘI JUCAȚI DIN VREME NUMERELE PREFERATE! Mai multe bilete — mai multe șanse de frumoase satisfacții! ULTIMA ZI DE PARTICIPARE — sîmbătă 6 Iunie 1981.

elat. le a. lils- start n 21 aliori als): Mă- Ope- goret Pre- : N. aeret Mă- Delă- ache M. Cen- — Ga- olnța /Uni- A —

malele unio- bere. e- JU- rogu : Ga- 2 v; teaua radea fune- ncurs- ar): C.S.S. Din- urcat: idula- reanu M. struc- (52 te la tînda

obiș- nie se lunie E LA 3 DIN 1: 14 II-a: tal de care 1.

TURNUL DE TENIS DE LA „ROLAND GARROS“

În turneul de tenis de la „Roland Garros“ ne apropiem tot mai mult de deciziile finale. În sferturile de finală, Victor Pecci l-a învins cu 3-6, 6-4, 6-4, 6-4 pe Noah, care în turul anterior îl eliminase pe Vilas. În semifinale, Pecci îl va întâlni pe Björn Borg, principalul favorit al turneului, care, în „sferturi“, a dispus de Balazs Taroczy cu 6-3, 6-3, 6-2. Un alt favorit, Jimmy Connors, a părăsit concursul. În vînz cu 4-6, 6-2, 4-6, 7-5, 6-0 de Jose Luis Clerc. În turneul feminin, Sylvia Hanika a reușit să o elimine, tot în sferturi, cu 6-2, 6-1 pe Martina Navratilova, favorita nr. 2 a probei.

LA MERANO: MECIUL KARPOV — KORCINOI

AMSTERDAM (Agerpres). — De la secretariatul Federației internaționale de șah se anunță că meciul pentru titlul mondial de șah dintre actualul campion Anatoli Karpov și șahlerul său marele maestru Viktor Korcinoi va începe la 19 septembrie în localitatea italiană Merano. În fiecare săptămînă se vor disputa trei partide, învingător fiind declarat șahistul care va obține primul șase victorii. După cum se știe, în primul meci dintre cei doi mari maeștri, disputat la Baguio (Filipine), Karpov a obținut 6 victorii față de 5 ale lui Korcinoi la capătul a 32 de partide.

CAMPIONATUL EUROPEAN DE BASCHET

PRAGA, 3 (Agerpres). — La Praga, a continuat turneul final al campionatului european masculin de baschet. În turneul pentru locurile 1-6 echipa Cehoslovaciei a învins cu 100-83 (53-35) selecționata Italiei. Cel mai eficient jucător al gazdelor a fost Brabenek (38). În altă partidă echipa U.R.S.S. a în-

Universiada '81

ION DRAICA: „DORESC SĂ-MI REÎNNOIESC TITLUL CUCERIT LA SOFIA“

O discuție cu studentul constantean Ion Draica este întotdeauna agreabilă. Simpatice, inteligent, Ion Draica nu este numai un luptător valoros, ci și un student fruntaș la învățătură. Zilele trecute l-am întâlnit din nou în sala de antrenament, acolo unde, dorind să învețe acest sport bărbătesc, a pășit prima oară la vârsta de 9 ani!

— Pentru ce te pregătești, Ion Draica?

— Am o perioadă foarte grea. Peste cîteva zile începe turneul internațional de la Brașov, competiție care constituie principalul criteriu de selecție a echipei pentru Universiadă. Și, firește, nu vreau să pierd prilejul de a-mi apăra titlul de campion mondial universitar cucerit la Sofia. În altă ordine de idei, sesiunea de examene bate la ușă. Și, oricît de mult iubesc acest sport, învățătura este pe primul plan. Nu pot face rabat la pregătirea pentru profesia pe care mi-am ales-o. De aceea vă spuneam că traversez o perioadă mai grea, mai încălcată. Fac însă eforturi să rezolv cu bine ambele probleme: învățătura și antrenamentul. Dealțul, în

aceeași situație se găsesc și ceilalți sportivi studenți care vor participa la Universiadă.

— Aproape, cu ce gânduri aștepți întrecerile de lupte din cadrul Universiadei?

— Ca orice sportiv care intră într-un concurs, gîndesc să câștig. Doresc să-mi reînnoiesc titlul de campion cucerit la Sofia.

BREVIAR

● Marți, încă două țări au trimis pe adresa Comitetului național de organizare confirmările de participare la Universiadă de vară: Grecia (cu o delegație de 71 de persoane) și Pakistaful (cu 2 sportivi și 3 oficiali). Numărul total al țării înscrise pînă în momentul de față este de 73, cu un total de 4566 de participanți.

● Au sosit în capitala țării noastre Edes Lászlo și Börsei János, membri ai Consiliului sportului școlar și universitar din Ungaria, care vor efectua vizite la bazele sportive de antrenament și de concurs, la Școala Universitară, precum și la Comitetul național de organizare.

● Cel 134 de sportivi din delegația studentescă a Bulgariei (al cărei total se ridică la 163 de persoane) vor participa la toate cele 16 discipline din programul Universiadei: 16 la atletism, 24 la baschet (m+f), 11 la gimnastică, 12 la inot, 13 la lupte, 13 la polo, 5 la sărituri în apă, 8 la scrimă, 8 la tenis, 24 la volei.

● 22 de ziaristi din Republica Populară Chineză au solicitat acreditarea la Jocurile Mondiale Universitare. Dintre aceștia, 11 vor reprezenta agenția de știri „China nouă“, 9 — posturile de radio și televiziune, iar 2 — tot atîtea publicații sportive.

● Iată lista arbitrilor străini care vor oficia la întrecerile feminine și masculine de gimnastică: Yolanda Vega (Cuba), Yukio Endo și Ginko Ghiba (Japonia), Zou Lixing și Xie Sanxiang (R.P. Chineză), Lutz Frischkorn (R.D. Germană), Vladimir Smolenski și Lidia Ivanova (Uniunea Sovietică), Tally Francis și Eugene Orsychyn (Canada), Charlie Held (R.F. Germană), Dong In Dok (R.P.D. Coreeană), Ernő Szakály (Ungaria).

Sportivii lumii se pregătesc pentru Universiadă

POLONIA VA PREZENTA O ECHIPĂ PUTERNICĂ

● Se contează în primul rînd pe atleți ● Sabreii medaliați cu argint la J.O. concurează la București ● Baschetbalistele luptă pentru medalii

Cea de-a XI-a ediție a Jocurilor Mondiale Universitare, pe care o va găzdui Bucureștiul, este considerată de iubitorii sportului din Polonia drept unul din cele mai importante evenimente înscrise în calendarul sportiv internațional pe 1981. Desigur, vom prezenta la Universiadă o echipă cit mai puternică, continuînd succesele poloneze de la trecutele ediții, în care studenții noștri au cucerit în total 74 medalii, dintre care 21 de aur. Cea mai rezultativă pentru noi a fost prima ediție (Torino, 1959). La care au fost obținute 14 medalii.

Lotul reprezentativ al Poloniei pentru starturile de la București a fost constituit, în linii mari, încă de anul trecut și cuprinde aproximativ 150 de sportivi. Pentru aceștia s-a elaborat un program special de pregătire, ceea ce își are importanța sa, dat fiind că în lot sînt incluși sportivi din diferite cluburi de pe întreg cuprinsul țării. Pentru fiecare disciplină în parte au fost formate grupuri de antrenori — majoritatea din cadrul cluburilor studentesti — care vor avea sarcina de a conduce antrenamentele comune în perioada imediat premergătoare Universiadei.

Deși mai sînt cîteva săptămîni pînă la data deschiderii marilor competiții, pot fi deja numiți doar cîteva dintre cei care vor reprezenta culorile poloneze. Pentru majoritatea disciplinelor, ca de obicei, dificultatea rezidă în suprapunerea de date în calendar, care a dat din nou bătăi de cap responsabililor sportivi ai F.I.S.U. Oricum, putem preciza că Polonia va trimite la București o delegație de 100 studenți sportivi, care vor concura în cadrul a șapte discipline.

Reprezentativa noastră va conta în primul rînd pe atleți. Va fi grupul cel mai numeros — aproximativ 45 de concu-

renți. Alte precizii nu lipsesc însă pînă la ora actuală și ele vor fi cunoscute doar în preajma deplasării, căci, să nu uităm, atleții polonezi iau startul în acest an și la Cupa Europei și la Cupa Mondială. Polonia va fi reprezentată la toate probele competiției de scrimă (20 concurenți). Vor veni în România cei mai buni scrimeri ai noștri, în frunte cu echipa de sabie, medallată cu argint la Olimpiadă: Leszek Swornowski, Andrzej Lis, Ludomir Chronowski și Mariusz Strzalka. Alte puncte tari ale echipei, în care sperăm: Agnieszka Dubrawska (floreță femeie) și Leszek Martecz (floreță bărbăți). În competițiile pe echipe vom fi reprezentați la baschet feminin și volei masculin. Baschetbalistele au bune șanse la medalii, ele fiind recomandate și de „argintul“ campionatelor europene de la Banja Luka, pe care-l dețin echipele de bază: Teresa Komorowska, Grazyna Jaworska, Halina Kosinska și Wiesława Konwent. Voleibaliștii noștri au ca prim obiectiv, în anul campionatelor europene. Dar vor veni și la București cîteva dintre cei mai buni jucători de la cluburile studentesti din Varșovia, Olsztyn și Czeszochowa (din prima și a doua divizie). La natale, Polonia urmează să prezinte 10 inotători — nenominalizați pînă în prezent — precum și de cel mai bun săritor de la trambulină, Roman Godzinski. În sfîrșit, luptele. Cinci luptători polonezi vor evolua la București, în cadrul competiției de liber. Numele lor le vom cunoaște în luna iunie.

Tot atunci vor fi rezolvate și celelalte „necunoscute“ ale reprezentativei Poloniei, care se pregătește pentru Universiada de la București.

KRZYSZTOF ZORSKI
„Przeład Sportowy“ —
Varșovia

PENULTIMA ETAPĂ ÎN CAMPIONATUL DE RUGBY

(Urmare din pag. 1)

vescu (min. 78), 25-3. Sportul mai are „benzină“ să preseze, dar Murariu întoarce o fază din propriul „22 m“ și o duce pînă spre terenul de tîntă al Sportului, pasindu-l însă lui Lungu, el culcă a treia încercare, pe care Alexandru o transformă și 31-3.

Th. Witting a condus bine. STEAUA: Codoi — Fuicu, Enache, Zafiescu, Lungu — Alexandru, Suci (Tața, min. 50) — Murariu, Rădulescu, C. Florea — Gheorghiosu, M. Ionescu — Pojar (Benguș, min. 65), Munteanu, Corneliu. SPORTUL STUDENȚESC: Cojocaru (Chițiu, min. 70) — Vintilă, A. Hariton, C. Hariton, Ilie (Cojocaru, min. 70) — Paraschivescu, Solomon (Ilie, min. 70) — Atanasiu, Gurămare, Mihaela — Galanda, Covaci — D. Căinaru (Măciucă, min. 55), Bosenmaier, Șt. Căinaru.

Dimitrie CALLIMACHI

RAPID — ȘTIINȚA PETROȘANI 22-3 (15-3). „A fost un meci foarte bun“, iată cum ar suna, telegrafic... cronica acestui meci. Și ce să mai adaugi cînd apreciere vine din partea unui reprezentant al rugbyului galez, mai cu seamă cînd el este un arbitru de talia lui Alun Richards (care a condus, ireproșabil, jocul)? Se cuvine precizat, oricum, că studenții din Valea Jiului au prezentat o formație cu destule noutăți, ei rămînînd în minutul 30 și fără internaționalul Bucan, accidentat (mai apoi a părăsit terenul, în aceeași situație, Florentin Ion). Ceea ce nu scade din meritele feroviarilor! Ei au început, practic, partida de la... 0-3. Nedeleu reușind un drop la foarte puțin timp de la încercare. Treptat, Rapidul a pre-

FARUL: 3 MECIURI — 3 VICTORII ÎN ITALIA

Echipa Farul Constanța s-a înapoiat ieri din turneul întreprins în Italia, unde a obținut următoarele rezultate: 19-9 cu A.S.R. Milano, 40-0 cu Selecționata Piemont, 42-12 cu combinata C.U.S. Padova-Petrarca (această din urmă echipă fiind vicecampiona Italiei). Evidențiatul antrenorului Mihail Nacu au fost Gh. Florea, Holban, Grigore, Oprea.

trecut cu 110-101 (59-53) reprezentativa Spaniei. În clasament conduce echipa U.R.S.S. cu 8 puncte urmată de formațiile Spaniei 7 p, Cehoslovaciei 6 p, Iugoslaviei 5 p, Italiei 4 p și Israelului 3 p. Meciuri pentru turneul 7-12: R.F. Germană — Anglia 65-58; Polonia — Franța 102-93.

Georg RAETCHI

C.S.M. SIBIU — E.C. GRIVITĂ ROȘIE 4-9 (0-6). Victorie decisivă de jocul mai sigur al înaintării bucureștene. Au înscris Stroe — încercare transformată de Stancu, Tudor Radu — l.p. pentru învingători, respectiv Ferrar — încerc. A arbitrat C. Pescu. (I. BOTOȘAN, coresp.).

POLITEHNICA IAȘI — CONSTRUCTORUL CONSTANȚA 32-3 (14-0). Au marcat: Băleu, Nemesciuc — cite 2, Doroftei, Nistor, Manea — încercări, două transformate de Benedek și Andrei, respectiv Neagu (l.p.). A condus R. Chiriac. (D. DIACONESCU, coresp.).

P.T.T. SĂD — DINAMO 3-9. Victorie obținută de bucureșteni cu multe emoții! ȘTIINȚA CEMIN BALA MARE — „U“ TIMIȘOARA 13-6 (4-6). Realizatori: Gilgor — încerc. și drop. Varga — încerc. transformată de Gomoescu, respectiv Badu — încerc. transformată de Peter. A arbitrat Gh. Căldăraru. (V. SASĂRANU, coresp.). În clasament Steaua și Dinamo — în frunte, cu cite 71 p. În ultima etapă: mine (stadion Olimpia, ora 10) Dinamo joacă cu Rulmentul Birlad, iar duminică, la Constanța: Farul — Steaua, meciul derby!

CAMPIONATE ● CUPE

● Campionatul Franței a fost cîștigat de St. Etienne (57 p), care în ultima etapă a dispus cu 2-1 de Bordeaux. Următoarea clasată Nantes (55 p) a terminat la egalitate (1-1) pe teren propriu cu Nîmes. Pe locul 3: Bordeaux 49 p. Alte rezultate mai importante: Monaco — Nancy 1-0; St. Germain Paris — Angers 2-2; Strasbourg — Lille 3-2; Laval — Tours 2-0; Leans — Sochaux 5-1; Valenciennes — Lyon 2-1; Nisa — Metz 2-0; Auxerre — Bastia 0-0. Pe ultimele trei locuri s-au clasat: Tours, Nîmes și Angers. ● „Cupa Tunisiel“ a fost cîștigată de echipa Etoile Sportive Sahel, care a dispus în finală cu 3-1 de Stade Tunisienne. ● În meci retur pentru sferturile de finală ale „Cupei Spaniei“,

Stop-cadru VIKTOR RIBAKOV — RĂSFĂȚATUL PREMIILOR DE FRUMUȘETE PUGILISTICĂ

Face parte din specia „tot mai rară a boxerilor care — învingători sau învingători — te fărîmăc prin eleganța stilului și prin harurile care au adus acestei discipline porecla de „scrimă a pumnilor“ sau „nobila artă a autoapărării“. În 1978, la campionatele mondiale de la Belgrad, deși eliminat prețimburu de un puternic outsider local, a figurat pe locul secund în ancheta presei privind cel mai bun boxer al competiției! Dealțul, el se poate considera un răsfățat al premiilor „de frumusețe“ pugilistică: figurază de trei ori la rînd (record unic!) în palmaresul „Cupei N.A. Nikiforov-Denisov“ (după numele fostului președinte al A.I.B.A.), trofeu ce se acordă celui mai tehnic participant la campionatele europene și care i-a revenit în 1977 (deși învins!). În 1979 și 1981.

Victor Ribakov s-a născut în 1956, la Magadan, un port la marea Ohotsk, în nord-estul R.S.F.S. Ruse. Băatulul cu păr castaniu și ochi căprui luminos se distinge repede printre cozile ringului și în 1974 devine campion european de juniori. Peste un singur

an, în 1975, și la aceeași categorie, ceece, cucereste și titlul continental al seniorilor. Este însă mai puțin norecos în arena olimpică: doar... medallii de bronz la Montreuil și la Moscova. Dar în sfera europeană n-are egal. Imparte medalii de bronz cu Titu Tudor în 1977, dar revine la titluri în 1979 și 1981, adăugînd însă, de fiecare dată, cite ● categorii: pînă la Köln și apoi semiovară la Tampere. Cu trei titluri la trei categorii diferite, Ribakov nu are în Europa decât un singur înscăntat: polonezul Zbigniew Pietrzykowski (campion continental la cat. mijlele mică — 1955, mijlele — 1957 și semigrea — 1959 și 1963).

Ceea ce-l deosebeste pe Ribakov de mulți boxeri este mînunchul de calitate armonios reunite într-un singur sportiv: putere (victorii prin k.o.) și rezistență, viteză mare de execuție și reflexe excepționale, de unde și ● bună orientare tactică în ring.

Victoria sa la Tampere este încununarea unei frumoase cariere sportive, la 25 de ani.

● TELEX ●

ATLETISM ● Maribor: lungime — Steklic 8,01 m, înălțime — Thraenhard 2,24 m, triplu — Strojovick 16,54 m, greutate — Oldfield 21,59 m, 400 m — Nacev (Iug.) 48,07, M. Prundeanu 49,40 ● Wichita (Kansas) — Slender Pam Spencer, 1,96 m la înălțime — record al S.U.A.

CICLISM ● Turul Italiei, etapa a 18-a (Borne — Dimaro val de Sole, 127 km) a fost cîștigată de spaniolul Lasa în 3.39.08 — derul cursei este, în cont — Silvano Contini (Prim — cîștigat este la 50 s) ● Turul Angliei pentru amatori, etapa a 8-a (York — Scarborough, 126 km). Sovieticul Vedernikov a cîștigat în 1.58.48. În clasamentul general conduce polonezul Szczepowski, urmat la 2:05 de Vedernikov.

HALTERE ● Concours internațional la Tatabanya, dotat cu „Cupa Panonia“. Cîștigători: cat. 60 kg — Boleslav Manolev (Bulgaria) 290 kg; cat. 67,5 kg — Jareoslav Ruter (Cehoslovacia) 307,5 kg.

SCRIMĂ ● Congresul Federației internaționale a hotărît, în principiu, ca C.M. din 1982 să aibă loc în Mexic. C.M. de tineret vor avea loc în Argentina, iar „europenele“ în Austria. ● TENIS ● În turneul de la Sofia, Laurentiu Bucur a fost învins de italianul Claudiu cu 6-0, 7-6.

FOTBAL meridiane

R.F. GERMANIA A CÎȘTIGAT C.E. DE JUNIORI

În finala campionatului european de fotbal rezervat juniorilor s-au întâlnit ieri, la Düsseldorf (56 000 spectatori), reprezentativele R.F. Germaniei și Poloniei. Victoria a revenit echipei vest-germane cu 1-0 (0-0) prin golul înscris de Anthes în min. 53.

IERI ÎN PRELIMINARIILE C.M.

La Copenhaga, în gr. a V-a: Danemarca — Italia 3-1 (0-0). La Stockholm, în gr. a VI-a: Suedia — Irlanda de Nord 1-0 (0-0). Alte amănunte în ziarul de mine.

● În C.E. (tineret): Danemarca — Italia 2-0 (1-0). A marcat Jensen, ambele din penalty!